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Συγχαρητήρια Οικουμενικού Πατριάρχη στον νέο 
ΠτΔ Κωνσταντίνο Τασούλα
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος απέστειλε 
συγχαρητήρια επιστολή προς τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας 
κ. Κωνσταντίνο Τασούλα, με την ευκαιρία της ορκομωσίας του και της 
επίσημης αναλήψεως των καθηκόντων του.

Αναλυτικά η Πατριαρχική συγχαρητήρια επιστολή αναφέρει:
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«Επί τη ευσήμω ταύτη ημέρα της ορκωμοσίας της Υμετέρας προσφιλούς και 
περισπουδάστου ημίν Εξοχότητος και της επισήμου αναλήψεως των υψηλών και 
ευθυνοφόρων καθηκόντων Υμών ως Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, 
επιθυμούμεν, εν ιδιαιτέρα χαρά και συγκινήσει και εν αισθήμασιν ειλικρινούς 
εκτιμήσεως προς το Υμέτερον εκλεκτόν πρόσωπον, ίνα εκφράσωμεν, από μέρους 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου και προσωπικώς, τα ένθερμα συγχαρητήρια και 
τας εγκαρδίους ημών ευχάς υπέρ επιτυχίας της αναλαμβανομένης υπευθύνου 
διακονίας Υμών προς τον ευσεβή και προσφιλή Ελληνικόν λαόν, ως το ορατόν 
σημείον και σύμβολον της ενότητος του Έθνους, ιδιαιτέρως εις τας κρισίμους 
ιστορικάς ταύτας στιγμάς και συγκυρίας. Είη η θητεία Υμών Εξοχώτατε, 
θεάρεστος και ειρηνική συμβάλλουσα εις την ενίσχυσιν της Εθνικής ομοψυχίας.»

Επίσης, ο Παναγιώτατος απέστειλε ιδιόχειρη επιστολή προς την πρώην 
Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κατερίνα Σακελλαροπούλου, την 
οποία ευχαριστεί για την ειλικρινή συνεργασία που είχαν και για τον 
σεβασμό της προς τον θεσμό του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

«Επί πενταετίαν ησκήσατε τα λίαν υψηλά και υπεύθυνα προεδρικά καθήκοντά σας 
αξιοπρεπώς, διαφανώς, καρποφόρως και αποτελεσματικώς. Ετιμήσατε τον 
προεδρικόν θώκον και ετιμήθητε από την Κυβέρνησιν και τον λαόν της Ελλάδος. 
Τους ηγαπήσατε και σας ηγάπησαν. Δεν εκλείσθητε εις το κλεινόν άστυ αλλά 
περιωδεύσατε εις όλην την επικράτειαν και ενισχύσατε τους αστούς και τους 
ακρίτας με την στοργικήν εν μέσω αυτών παρουσίαν σας. Αλλ’ εξήλθετε και των 
εθνικών ορίων διά να προωθήσετε τα εθνικά συμφέροντα και να δηλώσετε την 
παρουσίαν της Χώρας και την συμβολήν της εις το παγκόσμιον γίγνεσθαι», 
αναφέρει ο Παναγιώτατος.

Σε άλλο σημείο του Πατριαρχικού Γράμματος προς την κ. Σακελλαροπούλου, 
επισημαίνεται, μεταξύ άλλων, ότι «η σφραγίς από την διέλευσίν σας από το 
Προεδρικόν Μέγαρον των Αθηνών θα παραμείνη ανεξίτηλος. Θα σας ενθυμούνται 
όλοι με αγάπην, σεβασμόν, τιμήν και ευγνωμοσύνην. Η ωραία πνευματική 
προσωπική ημών σχέσις και αμοιβαία εκτίμησις θα μείνη απαραμείωτος. Θα είσθε 
πάντοτε παρούσα εις τας προς Κύριον ταπεινάς ημών εντεύξεις».


